

ZERTIFIKAT



für das Managementsystem nach SCCP: VAZ 2021 A

Der Nachweis der regelwerkskonformen Anwendung wurde erbracht und wird gemäß TÜV AUSTRIA-Verfahren bescheinigt für

PRANGL d.o.o. Ulica kralja Tomislava 20 HR-10434 Strmec Samoborski

Geltungsbereich

Mobilkräne, Schwertransporte, Arbeitsbühnen, Hub-/Teleskopstapler, Schwerlastverbringung und Werkstätte

Zertifikat-Registrier-Nr. 20106131318396 / 05

Zertifizierungsstelle der TÜV AUSTRIA GMBH Gültig bis 2025-06-15 Wien, 2024-08-10

SCC-Koordinator

Diese Zertifizierung wurde gemäß TÜV AUSTRIA-Verfahren zur Auditierung und Zertifizierung durchgeführt und wird regelmäßig überwacht. Dieses Zertifikat ist gültig in Verbindung mit dem Hauptzertifikat.

TÜV AUSTRIA GMBH Deutschstraße 10 A-1230 Wien

www.tuv.at







Vervielfältigung nur mit Erlaubnis des TÜV AUSTRIA | The reproduction of this document is subject to the approval by TÜV AUSTRIA | TÜV